

新聞稿

即時發放

「建造業義工嘉許禮 2021」 建造業「建義勇為」 義工服務時數近十萬小時

2021 年 7 月 18 日 • 香港 一 建造業議會(議會)今天在建造業零碳天地舉行「建造業義工嘉許禮 2021」,以表揚業界傑出義工及機構。香港特別行政區政府土木工程拓展署署長劉俊傑先生、建造業議會主席陳家駒先生及建造業運動及義工計劃委員會主席彭一邦博士工程師擔任活動主禮嘉賓,一同見證建造業界致力回饋社會的成果。

建造業運動及義工計劃(CISVP)於 2017 年推出「建造業義工獎勵計劃」(計劃), 鼓勵及肯定業界義工的貢獻,並積極推廣義務工作的文化。今年共有 61 間建造業機構參與,包括政府部門、發展商、承建商、分包商、工會以及業界義工團隊,數目為歷年之冠。另外亦有 10 間社福機構一同參與計劃,總參加人次達 15,376 名,總服務時數接近 10 萬小時,成績令人鼓舞。

議會今年特設全新大獎「CISVP 全年最積極企業大獎」,以鼓勵業界積極參與 CISVP 活動和自行組織不同的運動及義工活動予屬下員工。主禮嘉賓於活動 上為全新大獎揭幕,並介紹大獎的評分準則。獎項組別分為中小企組(於本港僱用少於 50 人的企業)及企業組(於本港僱用 50 人或以上的企業),各設冠軍、亞軍、季軍及優異獎。

土木工程拓展署署長劉俊傑先生表示,過去一年,建造業從業員在疫情下突破各種限制,積極組織義工服務,在逆境中扶持他人,錄得共約 10 萬小時的義工服務,殊不簡單。這種在患難中同舟共濟的精神實在非常寶貴,也充份顯示了建造業界團結一致,充滿愛心。

建造業運動及義工計劃委員會主席彭一邦博士工程師表示:「『建造業運動及義工計劃』自成立以來便致力在業界播下健康及關愛文化的種子,培育它發芽成長,今天的頒獎禮是種子開花結果的最好證明。未來盼望業界能繼續發揮『建義勇為』的精神,將愛心及熱誠帶到香港每個角落。」

活動亦邀請「評審嘉許 - 優秀社福機構協作」的金、銀、銅獎得主發表主題演

建造業議會

香港九龍觀塘駿業街 56號中海日升中心 38樓

電話: (852) 2100 9000 | 傳真: (852) 2100 9090 | 電郵: enquiry@cic.hk | 網址: www.cic.hk



講,分享籌辦義工活動的心路歷程及箇中得著。嘉許禮結束後,建造業運動及義工計劃與香港紅十字會輸血服務中心合作,安排流動捐血車停泊於零碳天地內,鼓勵大眾參與捐血活動。此外,場地亦放置多塊展板介紹各得獎義工和項目,由即日起至8月開放予公眾細閱欣賞。

議會今年將 5 月至 8 月定為「魯班服務月」,旨在鼓勵業界發揚魯班先師惠澤 社群的精神。當中三大重頭戲:捐血日、海岸清潔日及魯班飯行動,深受業界 企業及社福團體踴躍支持。嘉許禮上亦播放業界在過去一年積極參與義務活動 的精華片段,讓在場人士深深感受到建造業「建義勇為」的力量。





土木工程拓展署署長劉俊傑先生擔任活動主禮嘉賓



建造業運動及義工計劃委員會主席彭一邦博士工程師感謝業界齊心支持義工活動

建造業議會

香港九龍觀塘駿業街 56號中海日升中心 38樓

電話: (852) 2100 9000 | 傳真: (852) 2100 9090 | 電郵: enquiry@cic.hk | 網址: www.cic.hk





出席嘉賓參與「CISVP 全年最積極企業大獎」啟動禮:土木工程拓展署署長劉俊傑先生(中)、建造業議會主席陳家駒先生(左三)、建造業運動及義工計劃委員會主席彭一邦博士工程師(右三)、建造業運動及義工計劃委員會成員殷偉明先生(左一)、曾燈發先生(右二)、蘇志堅先生(右一)及建造業議會執行總監鄭定寧工程師(左二)



建造業界及社福機構代表獲邀作主題演講

建造業議會

香港九龍觀塘駿業街 56號中海日升中心 38樓

電話: (852) 2100 9000 | 傳真: (852) 2100 9090 | 電郵: enquiry@cic.hk | 網址: www.cic.hk



傳媒查詢

招蒨聰/潘愛蓮

機構傳訊部

電話: 2100 9044 / 2100 9041

傳真: 2100 9090

電郵: corpcomm@cic.hk

關於建造業議會

建造業議會根據《建造業議會條例》(香港法例第 587 章)於 2007 年成立,由一位主席及 24 名成員組成,成員來自代表業內各界別的人士,包括僱主、專業人士、學者、承建商、 工人、獨立人士和政府官員。

議會的主要職能是就長遠的策略性事宜與業界達成共識、向政府反映建造業的需要及期許· 提供專業培訓及註冊服務·並作為政府與建造業界之間的主要溝通渠道。

如欲查詢更多有關建造業議會的資料,請瀏覽 www.cic.hk。

關於「建造業運動及義工計劃」

建造業議會於 2016 年推出「建造業運動及義工計劃」,旨在鼓勵建造業從業員參與多元化的運動及義工服務,以強身健體和關愛社會上有需要的人,為社會注入正能量。自計劃推出以來,已舉辦逾百個各式各樣的活動,包括開心跑、運動會暨慈善同樂日、乒乓球比賽、五人足球同樂日及草地足球聯賽盃。

如欲查詢更多有關「建造業運動及義工計劃」的資料,請瀏覽 www.cisvp.hk。